

# TÁJÉKOZTATÁS ÜRÍTÉSI NAP VÁLTOZÁSRÓL

**Tisztelt Székkutasi Lakosok és Közületi Partnerek!**

Az FBH-NP Nonprofit KFT, mint a térség hulladékgazdálkodási közszolgáltatója ezúton tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot és Közületeket, hogy gyűjtési rendszere optimálisabbá tétele érdekében valamint az alapszolgáltatás kibővítése miatt (kétheti szelektív hulladékgyűjtés, havi biológiailag lebomló hulladékgyűjtés bevezetése) **2016. május 16 -tól a Székkutas települést érintő hulladékszállítási nap változik.**

Az esedékes lakossági hulladékgyűjtő edények ürítését a továbbiakban, az eddig megszokott **keddi nap helyett hétfői napon** fogjuk elvégezni.

**Az utolsó régi rend szerinti ürítési nap:** 2016. május 10. (kedd)

**Az első áthelyezett ürítési nap:** 2016. május 16. (hétfő) reggel 7 órától

Kérjük, hogy a megadott napon reggel 7 óráig szíveskedjenek a kukákat az ingatlanok elé kihelyezni, mivel az ürítés konkrét időpontja is eltérhet a korábban megszokottól.

Amennyiben az ürítés napja munkaszüneti napra esik, társaságunk –az eddig megszokottak szerint- abban az esetben is elvégzi a szolgáltatást.

Megértésüket és közreműködésüket előre is köszönjük!

Kérdés esetén, kérjük, forduljon bizalommal munkatársainkhoz!  
Elérhetőségeink: 63/483-956, vagy [szallitmanyozas@fbhnpkft.hu](mailto:szallitmanyozas@fbhnpkft.hu)

## TISZTELT SZÉKKUTASI LAKOSOK ÉS KÖZÜLETI PARTNEREK!

Az FBH-NP Nonprofit KFT, mint a térség hulladékgazdálkodási közszolgáltatója ezúton tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot és Közületeket, hogy próba jelleggel elindítja a **házhoz menő szelektív hulladékgyűjtési rendszert**, annak érdekében, hogy a háztartásokban képződött hulladék mennyisége minél magasabb arányban hasznosuljon, csökkentve ezzel a lerakóba kerülő hulladékmennyiséget. A szolgáltatás nem jelent további költséget az ügyfelek számára.

Az eddig **megszokott módszerrel (1 kukás rendszer)** a hulladékgyűjtő edényzetekbe kevert települési hulladék került gyűjtésre, az új rendszerben, ezen hulladékot a továbbiakban **2 felé szükséges gyűjteni**. Ennek érdekében a szolgáltató átlátszó zsákos gyűjtést indít, melybe a **szelektív hulladék gyűjthető**.

A próba időszak alatt kérjük a Tisztelt Lakosságot és Közületeket, hogy átlátszó zsákban helyezték ki a **szelektív hulladékot**.

Az elkülönített gyűjtés kezdő időpontja: 2016. május 16., ezt követően **kéthetente** indít külön hulladékgyűjtő gépjárművet a szolgáltató **azon napokon, amelyen a hagyományos edényzet ürítése (Hétfő) is történik** Székkutas közigazgatási területén. Természetesen emellett a **vegyes hulladék gyűjtése a jelenleg is használt edényzetben történik**, ezen edényzetbe a továbbiakban szelektív hulladék nem keverhető.

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés keretein belül lehetőség van **korlátlan mennyiségű szelektív hulladék díjmentes** elszállítására az alábbi feltételek mellett:

A szelektív hulladékot, a megszokott ürítési napon (reggel 6 órától az ürítés időpontjáig) a **hagyományos hulladékgyűjtő edényzettől láthatóan elkülönítve** kérjük kihelyezni, papír, karton hulladék esetében lapra hajtogatva, összekötözve, vagy egyéb szelektív hulladék esetében **átlátszó zsákban**, hogy az ürítést végző gépjármű személyzete meg tudja állapítani, hogy az valóban szelektív hulladékot tartalmaz. Amennyiben a zsák települési szilárd hulladékot is tartalmaz, a hulladék nem kerül a szelektív gyűjtés keretében elszállításra, ennek tényéről az ingatlantulajdonos írásbeli tájékoztatást kap.

A szelektív hulladékgyűjtő zsákba az alábbi hulladékok kerülhetnek:

- **műanyag** (pl.PET palack, tejfőlős, műanyag zacskó, reklám táska, mosószeres, mosogatószeres, kozmetikai szeres flakonok (tusfürdős, samponos), tejfőlős-, joghurtos-, vajas, stb. dobozok, tejes-, gyümölcslés, stb. Tetra Pack dobozok (italos karton), csomagolófólia, fólia, műanyag szék, műanyag eszközök, műanyag játékok, hungarocell)
- **papír** (pl.újságpapír, szórólap, füzetek, könyvek, irodai papírhulladék, csomagolópapír, hullámpapír, kartondoboz),
- **fém**(alumíniumos sörös, üdítő doboz, alufólia, fém konzerves doboz, háztartási fémhulladékok (pl. evőeszközök, kotyogós kávéfőző, fém főzőedény)

Kérjük a fehér- és színes üveget lehetőség szerint a szelektív hulladékgyűjtő szigetekeken helyezték el.

## Tájékoztató a biológiailag lebomló hulladékgyűjtés rendjéről

Az FBH-NP Nonprofit KFT ezúton kívánja tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy megkezdi a biológiailag lebomló hulladék rendszeres **díjmentes begyűjtését**, a cég által folyamatosan a gyűjtési alkalmak számához igazodóan biztosított biológiailag lebomló zsákban és/vagy egy kényvi mennyiségben Székkutas területén.

A biológiailag lebomló hulladék gyűjtés során az ingatlanoknál kertekben, udvarokban, konyhában keletkező minden szerves anyagtartalmú hulladék elszállítása történik. A biológiailag lebomló hulladékot (fűkaszáleket, falevelet, lágyszárú növényeket, háztartásban, éttermekben, kiskereskedelmi egységekben keletkező konyhai és élelmiszermaradékok) a díjmentesen biztosított biológiailag lebomló zsákban, illetve maximum 70 cm hosszú 50 cm átmérőjű kötegekben (maximum 0,5 m<sup>3</sup>) kényvkbe kötve az ingatlan előtti közterületre szíveskedjenek a **gyűjtési napon** reggel 7 óráig kérjük kihelyezni és az elszállítás időpontjáig az ingatlan előtt kint hagyni, oly módon, hogy azt a begyűjtést végző gépjármű meg tudja közelíteni és kézi erővel mozgatható legyen.

Amennyiben a biológiailag lebomló hulladékot nem ilyen formában helyezik ki, vagy ha kommunális hulladékkal keveredik, akkor a biológiailag lebomló hulladék járattal nem szállítják el!

Kihelyezhető biológiailag lebomló hulladékok:

### Kerti hulladék:

- kötegcelye, kényvkbe összekötve: faág, fanyesedék, gally
- műanyag zsákokban vágott fű, vágott virág, falevél, lágyszárú növény, virágágyai növények, kezeltetlen kéregdarabok, egyéb apró zöldhulladék

### Udvari hulladék:

- fűrészpör, faforgács, száraz szalma

### Konyhai hulladék:

- zöldség- és gyümölcsmaradványok, kávézacc, tealevelek, tojáshéj, egyéb növényi származékok, élelmiszer-maradék

Kérjük, ne helyezzenek ki a biológiailag lebomló hulladék gyűjtés során állati ürüléket vagy azzal szennyezett anyagot.

A biológiailag lebomló hulladékok aprítás és komposztálás után hasznosításra kerülnek. Az elkészült komposztot a Tisztelt Érdeklődők a Regionális Hulladéklerakókban (Vaskút, Kiskunhalas, Felgyő) beszerezhetik.

Amennyiben a biológiailag lebomló hulladékos zsák települési szilárd hulladékot is tartalmaz, a hulladék nem kerül a jelen gyűjtés keretében elszállításra, cncnk tényéről az ingatlantulajdonos írásbeli tájékoztatást kap.

Továbbá értesítjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 2017. januárjában két alkalmas fenyőfagyűjtést szervezünk, amelyről külön értesítjük Önöket.

Zöldjártat naptár  
Székkutas

2016

Hónap	Május	Június	Július	Augusztus	Szeptember	Október	November	December
Hétfő	23	20	18	15	12	10	7	5
Hétfő								

Zöldjártat naptár  
Székkutas

2017

Hónap	Január	Február	Március	Április
Hétfő	2	27	27	24
Hétfő	30			